          POLITIKA E PRIVATESISE 

Bashkia Himare ,mbledh dhe perpunon te dhena personale ne mbeshtetje te Ligjit nr.139/2015 “Per veteqeverisjen vendore “,si dhe te akteve te tjera ligjore dhe nen ligjore.

Bashkia Himare ne funksion te ushtrimit te detyrave ligjore gjate perdorimit te faqes zyrtare te saj www.himara.gov.al ,mbledh ne menyre direkte  te dhena personale nepermjet plotesimit te formulareve per akses online  te kerkese – ankesave ,ku plotesimi I ketyre  te dhenave eshte vullnetar.

Bashkia Himare siguron subjektet e te dhenave personale se te dhenat e tyre mblidhen dhe perpunohen vetem per qellime te realizimit te detyrave te veta kushtetuse.

Duke perdorur portalin ose dhe duke plotesuar formularet per rregjistrim kerkese apo ankese subjektet e te dhenave japin pelqimin per procesimin e metejshem te tyre si dhe garantojne qe te dhenat personale te plotesuara jane te sakta ,te verteta  dhe te perditesuara.Per me teper ,subjekti I te dhenave personale eshte pergjegjes per perditesimin e te dhenave te rregjistruara per te siguruar qe informacioni eshte perditesuar vazhdimisht dhe ne menyre te plote.
Bashkia Himare garanton se ka marre te gjitha masat fizike ,teknike dhe operaciale per ruajtjen e konfidencialitetit si dhe mbrojtejn nga humbja ,shkaterrimi ,demtimi apo dhe shperndarja e pa autorizuar ,ne perputhje me kerkesat e Ligjit nr.9887 ,dt.10.03.2008 “Per mbrojtjen e te dhenave personale “I  ndryshuar .

Duke u njohur me permbajtjen e kesaj rubrike ,subjektet e te dhenave kane pranuar kushte dhe termat ne lidhje me politikat e privatesise te Bashkise Himare.

